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 Prin dispoziția nr. 10 din 09.01.2026, Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul 

Local în şedinţă extraordinară pentru data de 15 ianuarie 2026, ora 0930, în sala de ședințe „Mihai 

Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.  

 

 Dispoziţia nr. 10 din 09.01.2026 este anexată la dosarul şedinţei.   

 

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul Primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

  

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare Poetului laureat al 

Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu” – Opera Omnia pe anul 2025. 

 

La lucrările şedinţei participă 22 de consilieri în funcție, lipsind domnul consilier Mihail 

Gabriel Tanasă.  

 

Domnișoara președinte de ședință Maria Mirabela Dumitriu – „dragi invitați, vă spunem 

„bun venit” pe meleagurile marelui poet nepereche. Așa cum spunea Mihai Eminescu, cultura este 

cea mai bună și sigură avere a unui popor, iar noi avem responsabilitatea de a o transmite din 

generație în generație. 

 

Fiind supusă la vot învoirea domnului consilier Mihail Gabriel Tanasă, aceasta a fost aprobată 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).  

 

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (22). 

 

Punctul 1 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de Cetățean 

de Onoare Poetului laureat al Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu” – Opera Omnia pe 

anul 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, 

și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 
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Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – bună dimineața tuturor, bine ați venit! 

 

Suntem încântați să vă avem astăzi aici, la Botoșani, de Ziua Culturii Naționale, la cea de-a 

XXXV-a ediție, într-un format care s-a păstrat și pe care îl apreciem, cu votul dumneavoastră, stimați 

consilieri, astăzi, lista cetățenilor de onoare s-a îmbogățit cu încă un cetățean sau o cetățeană. Anul 

trecut am avut o laureată a Premiului Național de Poezie. 

Țin să mulțumesc Fundației „Hyperion”, care a făcut acest format, care, iată, are și un aer de 

mister, am votat un cetățean de onoare care va fi aflat la ora 17 în gala pe care am pregătit-o 

împreună. Avem o serie de manifestări unde vă invităm să fiți alături de noi, să ne bucurăm împreună 

de sărbătorirea spiritului lui Eminescu care, de altfel, a lucrat aici, în Primăria Municipiului Botoșani. 

Nu am identificat exact locul, nu știm dacă a fost și în această încăpere, unde sunteți și 

dumneavoastră astăzi, dar, cu siguranță, este astăzi prezent aici. 

Vă doresc să aveți o zi frumoasă, bine ați venit la Botoșani, domnule Gellu Dorian, mulțumim 

pentru colaborare, aveți cuvântul să ne prezentați invitații pe care îi avem astăzi. 

 

Domnul Gellu Dorian – bună ziua tuturor, „La mulți ani!” pentru anul 2026. În speranța că va 

fi un an bun, zăpada de afară ne dă semne că așa va fi și, din alt punct de vedere, nu numai cel 

cultural, care are și nevoie de zăpadă, are nevoie de hârtie, are nevoie de contribuția dumneavoastră, 

contribuția dumneavoastră, domnilor consilieri, pentru a continua o tradiție de deja 35 de ani, a 

acestui premiu. Sunt 9 legislaturi care au adunat aceste ediții, ceea ce e un semn că aici, l Botoșani, 

există deschiderea pentru așa ceva, este orașul care are cei mai mulți cetățeni poeți și cei mai buni 

poeți ai țării și, la numărul acesta, cu siguranță se vor adăuga și alții. 

Noi am început de ieri manifestarea noastră, în holul Teatrului „Mihai Eminescu”. Mulți 

dintre invitați nu au mai văzut teatrul și au fost încântați de cum arată. Am avut invitată Editura 

„Junimea” din Iași, cu câteva lansări de carte, și am participat și la acel spectacol, „Cabaretul 

cuvintelor” de Matei Vișniec. 

Sunt prezenți la această ediție membrii ai juriului, laureați ai Premiului Național de Poezie 

„Mihai Eminescu” și îl am aici pe poetul Adrian Popescu de la Cluj, laureat al acestui premiu, 

cetățean de onoare al municipiului Botoșani, pe domnul academician Ion Pop, poet, laureat al acestui 

premiu, cetățean de onoare al municipiului Botoșani, poeta Grete Tartler, proaspăt cetățean de 

onoare, de un an, cu antologia în fața dumneavoastră, pe alt poet laureat al acestui premiu, Nicolae 

Prelipceanu, un pic mai târziu, alături de domnia sa este doamna prof. univ. Simona Modreanu, 

managerul Editurii Junimea, scriitoarea, traducătoarea Maria Stancu, poetul ieșean Valeriu Stancu, 

într-o glorie crescândă, în ultima perioadă, Vasile Spiridon, președintele juriului la această ediție, 

profesor universitar, critic literar; lângă domnia sa este criticul și istoricul literar, prof. univ. Daniel 

Cristea-Enache, de la București, unul din poeții nominalizați la acest premiu, Marian Drăghici, de la 

București. În continuare, de la Iași, profesor universitar și scriitor-poet Paul Gorban. În spate, 

undeva, îl văd pe poetul Valentin Talpalaru, cel care transmite totul la Radio Iași, prezent de câțiva 

ani la Botoșani, Horia Gârbea, directorul de imagine al Uniunii Scriitorilor și directorul Revistei 

„Luceafărul de dimineață”, poet, dramaturg, eseist, ne bucurăm că a venit pentru prima dată la aceste 

manifestări; scriitoarea Cristina Danilov, de la Iași, un alt poet nominalizat de la Iași, Nichita 

Danilov, Radu Florescu, de la Piatra Neamț, Vasile Tudor, botoșănean din Lunca, dar sucevean în 

această perioadă. Alt poet laureat al Premiului Național de Poezie, cetățean de onoare, poetul Lucian 
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Vasiliu, fost director al Editurii „Junimea” și Muzeului literaturii Române din Iași, și, evident, 

scriitori botoșăneni, lângă mine, Nicolae Corlat, care a fost, de fapt, el trebuia să prezinte aici, dar, 

având alte momente, m-a rugat să mai fac eu, dar, de la anul, a promis că el va fi cu microfonul aici, 

să vă prezinte, a învățat foarte bine lecția. Și, desigur, dacă am uitat pe cineva, să ridice mâna, să îmi 

atragă atenția. Laurențiu Maftei, este cu dosarul depus la Uniunea Scriitorilor, așteptăm să fie validat. 

 

Ulterior, domnul Gellu Dorian dă cuvântul invitaților pentru scurte saluturi. 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnișoara 

preşedinte de şedinţă – consilier Maria Mirabela Dumitriu – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 

           Consilier local,                          Oana Gina Chițanu 

  Maria Mirabela Dumitriu 

 

  Redactat și dactilografiat,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 

 

 


